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Goz Aldanmasi
Kagit lizerinde cizilebilen ancak
i¢ boyutlu olarak

iretilemeyecek bir cisim

Emrehan Halici

Puan Tablosu

Dort takim arasinda bir futbol
turnuvasi diizenleniyor. Her takimin

diger takimlarla birer kez

karsilastigi turnuvanin sonunda

bir puan cetveli olusturuluyor.

Ancak bu cetvelin baz yerleri siliniyor.

Puan cetvelini inceleyerek oynanan
tim maclarin kag kag bittigini bulunuz.

Galibiyet: 3 puan,
Beraberlik: 1 puan,
Maglubiyet: 0 puan

Bloklar
Yukaridaki 3x4 kareden olusan tabloyu
1x2 karelik bloklarla kaplamak istiyorsunuz.

Bu islem kag farkli bicimde yapilabilir?

cevap 3 olacakt:

Ayni soru 3x2 karelik bir tablo icin sorulsaydi

mal

Bos Kareler

Asagdidaki sekilde bos birakilmis kareleri
uygun renklerle doldurunuz.
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. ! ' | soru isaretleri

3 3 5 Asagidaki sekilde soru isaretlerinin yerine
hangi sayilar gelecek?
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Zar

Standart bir zari arka arkaya

5 kez atiyorsunuz ve gelen sayilari

topluyorsunuz.

Elde ettiginiz sonucun 5'e tam olarak

bolinme olasiligi kagtir?
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Dort Parca

Asagidaki sekli 3 dliz makas darbesiyle

Oyle dort parcaya ayirin ki, birlestirildiklerinde
bir kare elde edilsin.

Dort Yuzlilyi Boyamak
Asagidaki sekildeki gibi her yiuiziini farkh
bir renkte boyamak istediginiz

bir dort ylizllinliz (tetrahedron) ve

alti renk boyaniz var.

Bu dort ylizliyi kag farkl bicimde
boyayabilirsiniz?

(Boyanmis bir dort yiizltinln

farkli sayilabilmesi icin

ne sekilde dondrilirse dondurdlsin
baska bir dort yiizliyle ayni

olmamasi gerekir.)
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. . . : Piyonlar
o . o N . B 5x5 karelik bir satranc tahtasina dilediginiz sayida piyonu dyle
= = £ =1 & [E= yerlestireceksiniz ki her sirada ve her kolonda tek sayida piyon bulunacak.
2|22 -3 -3 2 Bu islem kag farkli bicimde yapilabilir?
. . . . Eger soru 3x3'llik bir tahta icin sorulsaydi cevap 16 olacakti.
= = = = | 2|2
= 2|22 = =
Suirguli Cetvel
s s 0 s
= = = = Alfabemizin 29 harfinin bulundugu siirgili bir cetvelin
= = = 2| 2l= siirgiisti | harfinin tistinde durmaktadir (alttaki sekil).
N | [2]z2]z2) |2
— — — — Bu cetveli kullanarak sdyle bir oyun oynayacaksiniz.
Bir parayla yazi tura atacak, yazi gelirse stirglyu bir kare saga,
[ ] (] [ ] [ ] [} [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] (] [ ] . . ..
= | = |= =|=|= = |=|= = | = |= tura gelirse bir kare sola ¢cekeceksiniz.
2 2 2 2|22 Cetvelin iki ucundan birine gelinceye kadar
° ° ° e |e | o (A ya da Z harfinin bulundugu kare) bu isleme
= = = 2=/= devam edeceksiniz.

Bu oyunu Z harfinde bitirme olasiliginiz nedir?
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Gecen Sayinin Coziimleri

Jiiri Kartlan
175/256
1-(1-1/4)* =175/ 256

Soru isaretleri

53 ve 30 gelecek.

Birinci kolondaki sayilarin rakamlarinin
carpimi Uigtincti kolonu olusturuyor.
Uclincii kolondaki sayilarin birinci kolondaki
sayilardan cikarilarak rakamlarinin

ters cevrilmesi ise ikinci kolonu olusturuyor.

iki Harfli Kitap
5/8

Adaylar ve Oylar

En az 7 aday olur.

Ornek ¢oziim:

7'ser tane 1 ve 2 oy alan aday

6'sar tane 3-19 arasi oy alan aday

7'ser tane 20-38 arasi oy alan aday
oldugunda

(1+2)x 7 + (3+4+...+19) x 6 + (20+21+...+38) x 7
=5000 oy, en bliyiik grupta

7 aday olacak sekilde dagilmis oluyor.

Komsu Toplamlari
9.817.263.540

Kesisen Daireler
270 /3-V3/2

Ortadaki kesisim alani 4 adet

sari renkli alan ve iki eskenar ticgenin
alanlarinin toplamina esittir.

Eskenar ticgen bir kenari 1 birim
oldugu icin alani=v3/4

Sari alan = Dairenin alani / 6 - eskenar
licgenin alani=7T/6-V3/4
Alan=4(TT/6-V3/4)+2(3/4)=
27 /3-V3/2

Dairedeki Yildiz
5 birim

Bos Kareler

Sol st kareden baslayip saga ve alta dogru
devam edildiginde 1 kirmizi, 2 yesil, 3 kirmizi,
1 yesil, 2 kirmizi, 3 yesil, ... biciminde

devam ediyor.

Besgen Prizma
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